


10.1.BpryuciieHue MOayJed INIABHOTO BEKTOPA M IVIABHOI'0 MOMEHTA

Teopema 0 npugedenuu cucmemovl Cu:

JTwoan cucmema cun, oeiicmeyrouiux Ha adcoarOmno meepooe
meso, npu NPUGEOeHUU K NpOU360IbHO eévlopannomy uenmpy O
3aMeHsemcsa 0OHOU CUNOoM R, paguoﬁ 2IABHOMY 6EKMOPY
CUCEMbL CUIL U RPUTLONHCEHHOU 6 Yenmpe npusederus O, u
O00HOIL napoit ¢ momenmom M ,, PAGHbLIM 21AGHOMY MOMEHMY
cucmemsl cur omuocumenvro uenmpa 0.

I naenvitt momenm cucmeMbt CU.ji omHocumeJleo uemmpa O -
M, =3 m,(F,).

I nagnviu eexkmop cucmemnl Cui R » F

/A

N N
Ilycmo cunvt F, F,,...., F 3a0aHbl AHATUMUYECKU, m.e.
n

U38EeCHIHbI NPOEKUUU cul Ha ocu Koopounam: F . J J ...,an;

ng




Tozoa npoexkuuu 2ji1d6HO20 eeKmopa Ha ocu Koopdunam

onpeoensamcsa no popmynam

X <

R=YF_, R=YF_, R=YF,_. (1)

Ilpoexkuyuu znaenozo momenma - no popmynam

My =Y my (F), My, =Y my, (F),, Mp=Ymy (F).  (2)

Mooynu znasnozo éekmopa u 21a6H020 MOMEHMA

= M2+ M2+ M 3)

R=JR+R+R5 M,




10.2.¥YcaoBusi paBHOBeCHSI IMPOU3BOJIbHON MPOCTPAHCTBEHHOH
CHUCTEMbI CHJI

B cnyuae pasnoeecusa npouzeonvHou  nPOCMPAHCHEEHHOU
CUCMEMbL CUJL 2TIABHBLU 8EKMOP U 2l1A6HBLIL MOMEHM PAGHbI HYIU,

moecmv R =0 u M0=0.

Cnedosamenvho, pasuvl Hyuo u ux modynu: |R|=0, |[M |=0,

My =M%+ M:+ M2 =0. (4)

mo ecmb |§|=\/R§+R§+R§:O,

Tak Kax nOOKOpeHHble GbIPAINCEHUA He Mozym  Oblmb
ompuuamenvHvimu, mo yciaoeus (4) mozym evlnoaHAmMCA MOJIbKO
8 cyuanx, eciu

R =0, R =0, R=0. (5)




M, =0, M, =0, M, =0. (6)

unu, ¢ yuemom popmyn (1) u (2)

SF_=0,
> F, =0,
S F_=0,

ZmOx(}%f) =0,
Zmoy(@f) » 0,
Zmoz(Ec) = 0.

Bovieoo. /lna paenosecuss npouzeonvHou npOCMPAHCHIEEHHOU
cucmemsl Cuil HeoOXo00uUMO U OO0CMAMOUHO, UMOObL CYMMObl
NPOEKYUIL 6CeX CUl HA KAXCOYIO U3 mpex KOOPOUHAMHBIX OCeU U
CYMMbl UX MOMEHMOE8 OMHOCUMEIbHO IMUX 0Cell ObLU PaABHbL HYJIIO.




10.3. Cayuyai napajuieJbHbIX CHJI

Ecnau ece oeiicmeyrouiue cuol

napaienbisl Opyz opyzy, mo MOMCHO
8b10pamev KOOPOUHAmMHbBLE OCU MAK, UM O

ocb 07, Oyoem napaiieibHa CUIaM.

Tozoa npoexuuu Kax);xcoou u3 cul Ha ocu
Ox u Oy u ux MomeHmvl OMHOCUMENBHO
ocu Oz 0yoym paeHvl HY11I0 U cucmema
(7) 0acm mpu ycioeus pagnogecus:

> F,_=0,
> m,,(F,) =0,
Zm()z(}%) = 0.

Ocmanvhsvle pasencmea oopamamces 6 moxcoecmea (0 = 0).




Bw1600. /lna paenoeecus npocmpancmeeHnoll cucmemol

napaiiebHulX CUl He00X00UMO U 00CHAMOUHO, YMOObl CyMMa
NPOEKYUIL 6cex CUjl Ha 0Cb NAPANIETbHYI0 CUNAM, U CYMMA UX

MOMEHMO8 OMHOCUMEIbHO 08YX OPY2UX KOOPOUHAMHBIX 0Cell
ObLIU PAGHBL HYIO.

10.4. Ilpumep penieHMs 32124 HA PABHOBeCHE NPOU3BOJIbHOMU
NMPOCTPAHCTBEHHOM CUCTEMBbI CHJIL.




Oonopoonasa npamoyzonvnaa nauma eecom P =5 kH co cmoponamu
AB =4a, BC =3a 3akpenyena 6 mouxke A cghepuueckum
wapHupom, a 6 mouke B yununopuueckum wmapruupom

(noOwmunHUKOM) U YOEepPHCUBACHICA 8 PABHOBECUU HEBECOMBIM
cmepocnem CC'.

Ha naumy oeiicmeyrom napa cu
c momeumom M = 5kH - m,

J1excauan 6 NJI0CKOCmu niiumaol, u 2 H
/A /A
oge cunvl: F, u F;

F=F=2xH.

1
30x/'

Cuna LF, nesxcam ¢ niockocmu, RapaiieibHou Ra0CKOCMU XY, d
cuna [ |F,— 6 nnockocmu, napanneinsnou xz. Touku npunoscenusn
cun (D, H) naxooamcsa 6 cepeounax cmopon niaumaol.

Onpedenumsv peakuyuu ceazeii 6 moukax A, B u C. Ilpunamo a = 0,8m.




Pewenue .

1.Bri10epeM 00beKT paBHOBECHS.

Ilnuma.

2. IHpujaoxum K 00beKTY

PABHOBECCHUSA 3A/TAHHBIC CHUJIbI.

60°

N N A
Cunet P, F, , F, unapa cuac
momenmom M.

®
Ut

3. OcB000IMMCSH OT CBSI3€EH.

B mouke A chpepuueckuit wmuaprup, Komopbolii 3amenaemca mpems
N N N
peakuuamu X ,, V,6 u 7Z,.

B mouke B yununopuueckuii wiaprup, KOmopbulii 3aMeHAemcs
08ymsa peakuyuamu X, u Z,.

Ycunue 6 nesecomom cmepucue CC’ - S nanpaeneno 6001o
CHEPIHCHAL.




4. CocTaByM YpaBHEHUSI PABHOBECHUS.

Ilpeosapumensvno, 6 yenax
NPUMEHEHUA MeopeMbl

Bapunvona o momenme
pasnooeucmeyrouiell,
Paszioxncum HaKJI0HHbIEe CUIbl HA
cocmaenaouiue, HanNpPaes1eHHovle
napanienvbHo 0CAM KOOpOUHam.

A) YpaBHeHUS IPOEKIIMIA.

YFE =X,+X,+F, -cos30" —S-cos60" =0,
> F, =Y, —F, -cos60° —F,-cos30" =0,

YF_=Z,+Z,+F, -cos60’ —S-cos30" — P =0.

(1)
(2)
3)



B) YpaBHeHMS1 MOMEHTOB.

0 S,
60°
L 4D C S
X Ex F2y }”)V §

ZMOx(ﬁ)zﬂ-605600-2a—S~cos300-4a+ZB-4a—P~2a=0,

ZM@(}?’,{) =—F,-cos60" -3a+ S -cos30" -3a+ P-1,5a =0,

ZMOZ(I%) =—Fcos60" - 1,5a—F,-cos30" -3a+ S -cos60" -4a— X, -4a+ M = 0.

4)
)
(6)



4. Penienne cucremMbl ypaBHeHmii (1) — (6).

H3 ypasnenusn (2) naudem Y =2,73 kH.

U3 ypaenenus (5) naioem S = - 2,89 kH.

H3 ypasnenusn (4) naudem £, = - 0,5 kH.

H3 ypasnenusn (6) nauoem X, = - 1,56 xH.

H3 ypasnenusn (1) naudem X = - 1,6 kH.

Hs3 ypasnenusn (3) nauoem Z = 1,0 kH.

Peaxkyuu S, 7 ,, X,, X 6 cmoponst npomugononodicHole

u306paofceuu biM HA DUCYHKE.




